

# 怀揣菜刀,他俩逃出传销黑窝

□见习记者 王文斌

经朋友介绍,两个重庆人千里迢迢来到洛阳,梦想着在“洛阳的油田”当队长,发大财,却不知道等待他们的竟是一个传销窝点。昨日,靠着一把菜刀壮胆,他们终于逃了出来。

## 梦想发财 身陷魔窟

昨日上午,在纱厂北路和道南路交叉口,记者见到了36岁的简友均和41岁的杨胜祥。整整一夜的“逃亡”使他们看上去很憔悴。他们用浓重的西南口音,讲述了两个月的遭遇。

简友均、杨胜祥都曾在陕北某油田当过钻井工人。

今年8月初,简友均的朋友杨中超忽然打电话,说中原油田最近需要钻井工人,像简友均这样的管理人才可以当队长,月薪6000元。简友均有些心动,就拉上老搭档杨胜祥,踏上了来河南的列车。

8月25日凌晨,按照杨中超的吩咐,两人在洛阳站下了车。随后,他们被带到了五股路的一处低矮民房内休息。

第二天一早,迎接他们的竟是六七个彪形大汉。一个头领模样的人对他们说:我们搞的是“新兴行业网络营销”,欢迎加入,共同发财。

两人这才意识到:我们进了传销黑窝。



绘图 李玉明

## 抓起菜刀 逃出黑窝

迫于无奈,简友均和杨胜祥各自交了3900元的“上线费”入伙。每天,他们都会被带到不同的传销窝点去听课。

除此之外,他们就是吃饭、睡觉、打牌,无论干什么都有人盯着。“有人曾经逃跑过,结果又被抓了回来,挨一顿毒打”。

19日20时许,传销头目们外出吃饭了,看守人员在一旁打牌,两人决定趁机逃跑。临走前,简友均还抓起一把菜刀,用以防身。

逃出后,两人径直进了附近的

上清宫森林公园,之后,沿着定鼎路、中州路、解放路一路狂奔。凌晨5时许,两人跑到了洛阳火车站,随后,在一名路边书报亭老板的帮助下,两人拨打66778866联系到本报记者。

## 众人相助 踏上归程

记者帮他们联系到了邙山镇工商所的工作人员。随后,工商人员将两人送到了市救助站,市救助站的工作人员将买票送他们返程。简友均说,两个月的遭遇像一场噩梦,所幸的是,他和杨胜祥都没有骗亲朋好友入伙,就当花钱买个教训。

■跟踪报道

# 厂家不作解释 业务员神秘失踪

□见习记者 马毓莹

本报18日5版刊登《知名品牌蛋糕,袋里有苍蝇?》一文,受到不少市民关注。时隔两天,达利园产品生产厂家未作任何解释,驻洛阳地区业务员也神秘失踪。

在本报刊登此文前,记者得到达利园驻洛阳地区业务员的最后答复是,向公司反映后再作决定。19日,记者再与这名丁姓业务员联系时,他的电话却始终无人接听。20日上午,王先生

告诉记者,达利园公司驻洛阳代理商已和他沟通过,并得到了他的谅解。

20日上午,记者联系达利园公司的生产厂家,该厂工作人员表示,有专人负责处理此事,并告诉记者一个廖姓女士的联系方式。而这名廖女士则表示,会告知记者一个洛阳业务员的联系方式,但未对产品出现问题的原因作任何说明。

20日下午,记者未等到廖姓女士回话,再次与其联系,她的电话也无人接听。



## 深沟装上了挡板

本报19日刊发了《学校门前挖深沟 孩子安全让人忧》一文,报道建设路涧西区英语学校门前挖了一条深约3米的沟。而在学校一侧垒起来的“围墙”很矮,不少上下学的孩子轻易地翻越围墙进入施工现场。昨日,记者在施工现场看到,紧邻学校门口的深沟一侧,已经安上了高约2米的挡板。

记者 李卫超 摄

## “希望之星”免费筛查活动正在进行

凡在我市居住的糖尿病患者均可报名

□记者 李岚

昨日上午,解放军534医院糖尿病多学科诊疗中心主治医师等人,来到该院第一例“希望之星”免费救助患者——家住洛龙区的吕胜岗家中,进行慰问回访。

据了解,为彻底改变糖尿病患者因病致贫的现象,解放军534医院投入20多万元,于今年4月初联合市红十字会,开展了糖尿病大型免费筛查救助活动,分期对适合手术治疗的贫困患者实施免费救

助。吕胜岗成为第一例“希望之星”免费救助患者。

经过测试,出院2个多月的吕胜岗目前餐后1小时血糖值为8.2mmol/L,已经恢复到正常水平。他说,自己不仅饭量恢复到和以前一样,平时还能定量吃点肉改善生活,彻底和糖尿病说“再见”了。

目前,该院正在举行第二期“希望之星”大型免费筛查救助活动,持续至本月31日结束。截至昨日,已筛查患者1500余例。

即日起,凡在我市居住的糖尿

病患者,均可凭个人身份证,前往解放军534医院糖尿病多学科诊疗中心进行筛查,并免费接受糖尿病及其并发症的相关检测。

筛查活动结束后,11月初,市红十字会的工作人员与534医院糖尿病多学科诊疗中心专家将秉承公平、公正、公开的原则,筛选出第二例“希望之星”免费救助患者,并在各个媒体公布名单。届时,该患者将免费在解放军534医院接受专家调理,并免费接受GBP(胃转流)手术(全程内外科医疗费用全免)。

**洛陽人看 洛陽手机报**

1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

**定制方法** 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

**精彩触手可及**